

ggmgastro

Firmenadresse: GGM Gastro International GmbH Weinerpark 16, 48607 Ochtrup www.ggmgastro.com Tel: +49 (0) 2553 / 722 01 00 Fax: +49 (0) 2553 / 722 02 00 Email: info@ggmgastro.com

SKU: EHB873E

Electric stove 4x plates round (10.4 kW)



DE | DEUTSCH
EN | ENGLISH
NL | NEDERLANDS
ES | ESPAÑOL
FR | FRANÇAIS
IT | ITALIANO

EN ENGLISH

Product Manual: Electric Stove 4x Plates Round 10.4 kW EHB873E

1. General Information

Thank you for choosing the Electric Stove 4x Plates Round 10.4 kW EHB873E. This versatile cooking appliance is designed for both professional and domestic use, offering an efficient cooking experience with four powerful cooktops.

2. Safety Information

- Important Safety Precautions:

- Do not operate the stove with a damaged power cord or plug.
- Ensure the stove is grounded properly before use.
- Keep flammable materials away from the appliance during operation.
- Do not leave the stove unattended while in use.
- Use caution when cooking with hot oil to avoid splattering and burns.

- Electrical Safety:

- The stove should only be connected to an electrical supply compatible with its voltage and power specifications.
- Avoid using extension cords.

- User Awareness:

- Ensure children and pets are kept at a safe distance when the stove is in use.
- Hot surfaces may remain heated even after the appliance is turned off.

3. Product Overview and Specifications

- Model: Electric Stove EHB873E
- Power: 10.4 kW
- Cooking Plates: 4 Round
- Dimensions: Refer to the technical specifications provided on the website.
- Material: Stainless steel construction for durability and easy cleaning.
- Control Type: Mechanical knobs for temperature control.
- Voltage: 400V

4. Setup and Installation

1. Location: Place the stove on a stable, heat-resistant surface. Ensure there is sufficient space around the stove for ventilation.

2. Electrical Connection:

- Connect the power cord to a suitable electrical outlet.
- Ensure the outlet meets the voltage requirements specified in the product specifications.

3. Leveling: Adjust the appliance feet to ensure the stove is leveled for even cooking.

4. Check Functionality: Before first use, check if the appliance powers on correctly and all controls function as intended.

5. Operation

- Turn the control knob for the desired cooking plate to select the temperature setting.
- Preheat the plates for a few minutes before placing cookware on them.
- Monitor the cooking process and adjust the temperature as needed for optimal results.
- After cooking, turn the knobs to the "OFF" position.

6. Cleaning and Maintenance

- Allow the stove to cool completely before cleaning.
- Wipe the surfaces with a damp cloth and mild detergent.
- Use non-abrasive cleaners to avoid damaging the surface.
- Regularly check and clean the heating elements to ensure efficient operation.

7. Troubleshooting

- Stove does not heat:

- Check if the appliance is plugged in.
- Ensure the appropriate knob is turned on and set to the desired temperature.

- Uneven heating:
 - Verify the cookware is flat and of suitable material for even heat distribution.
- Power issues:
 - Inspect power connection and circuit breakers for any faults.

8. Disposal

Dispose of the appliance responsibly at a designated electronic waste disposal facility. Do not dispose of it with regular household waste. Ensure any hazardous materials are handled according to local regulations.

9. Contact

For further assistance, please contact us at:

- Email: info@gmgastro.com
- Phone: 0800 7000 220
- Address: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany

Thank you for choosing EHB873E for your cooking needs!

DE DEUTSCH

Produktmanual für Elektroherd 4x Platten rund 10,4 kW (EHB873E)

1. Allgemeine Informationen

Vielen Dank, dass Sie sich für den Elektroherd 4x Platten rund 10,4 kW (EHB873E) entschieden haben. Dieses Produkt ist ideal für den gewerblichen Einsatz in Küchen, Restaurants und Catering-Betrieben. Bitte lesen Sie dieses Handbuch sorgfältig durch, um sicherzustellen, dass Sie das Gerät sicher und effektiv benutzen.

2. Sicherheitsinformationen

- Stellen Sie sicher, dass der Herd auf einer stabilen, ebenen Fläche platziert wird.
- Verwenden Sie nur bei den angegebenen Netzanschlüssen und Spannungen.
- Halten Sie flammable Materialien von den Kochflächen fern.
- Achten Sie bei der Benutzung auf heiße Oberflächen und verwenden Sie Schutzhandschuhe.
- Lassen Sie das Gerät niemals unbeaufsichtigt, wenn es eingeschaltet ist.
- Das Gerät sollte nicht von Kindern oder unautorisierten Personen bedient werden.
- Im Falle einer Störung schalten Sie das Gerät sofort aus und ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose.

3. Produktübersicht und Spezifikationen

- Modell: EHB873E
- Leistung: 10,4 kW
- Anzahl der Kochplatten: 4
- Durchmesser der Platten: Rund
- Netzwerkspeisung: 400V
- Frequenz: 50Hz
- Abmessungen: 800 mm x 700 mm x 250 mm
- Gewicht: 80 kg

4. Einrichtung und Installation

- Platzieren Sie den Herd in einem gut belüfteten Raum.
- Schließen Sie das Gerät an eine geeignete 400V-Stromquelle an.
- Stellen Sie sicher, dass das Gerät auf einer stabilen, festen Oberfläche steht, um Bewegungen während des Betriebs zu vermeiden.
- Installieren Sie das Gerät nicht in der Nähe von Wasserquellen oder feuchten Umgebungen.
- Überprüfen Sie vor der ersten Nutzung alle Kabelverbindungen und stellen Sie sicher, dass sie fest sitzen.
- Lassen Sie das Gerät von einem qualifizierten Techniker anschließen, um sicherzustellen, dass alle elektrischen Vorschriften eingehalten werden.

5. Bedienung

- Schalten Sie das Gerät über den Hauptschalter ein.
- Wählen Sie die gewünschte Heizungsstufe für jede Kochplatte mithilfe der jeweiligen Regler.
- Überwachen Sie die Kochzeit und die Temperatur, um ein Anbrennen der Lebensmittel zu vermeiden.
- Verwenden Sie geeignete Kochgeschirre, um die besten Ergebnisse zu erzielen.

6. Reinigung und Wartung

- Schalten Sie das Gerät aus und ziehen Sie den Stecker, bevor Sie mit der Reinigung beginnen.
- Warten Sie, bis die Kochplatten vollständig abgekühlt sind.
- Verwenden Sie ein weiches, feuchtes Tuch und milde Reinigungsmittel, um die Oberfläche zu reinigen.
- Achten Sie darauf, keine scharfen oder scheuernden Reinigungsmittel zu verwenden, die die Oberflächen beschädigen könnten.
- Überprüfen Sie regelmäßig die Kabel und Anschlüsse auf Abnutzung oder Beschädigung.

7. Fehlersuche

- Problem: Herd startet nicht.
Lösung: Überprüfen Sie die Stromversorgung und den Netzkabelanschluss.
- Problem: Eine Kochplatte wird nicht heiß.
Lösung: Überprüfen Sie, ob die Heizstufe korrekt eingestellt ist und ob das Kochgeschirr richtig platziert ist.
- Problem: Überhitzung.
Lösung: Schalten Sie das Gerät sofort aus und lassen Sie es abkühlen. Überprüfen Sie die Lüftung.

8. Entsorgung

- Entsorgen Sie das Produkt gemäß den geltenden Richtlinien für Elektroschrott.
- Trennen Sie alle elektrischen Verbindungen und bringen Sie das Gerät zu einem qualifizierten Recyclingzentrum.

9. Kontakt

Für weitere Informationen oder Unterstützung kontaktieren Sie uns bitte:

E-Mail: info@gmgastro.com

Telefon: 0800 7000 220

Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Deutschland

NL NEDERLANDS

Product Manual for Electric Stove 4x Plates Round 10.4 kW (Model: EHB873E)

1. Algemene Informatie

Bedankt voor de aankoop van uw GGM Gastro elektrische fornuis met 4 ronde platen. Dit product is ontworpen voor gebruik in commerciële omgevingen, zoals restaurants en keukens, en biedt een krachtige en betrouwbare kookervaring.

2. Veiligheidsinformatie

- Algemene Veiligheid: Dit apparaat is alleen geschikt voor professioneel gebruik. Lees de handleiding volledig door voordat u het apparaat gebruikt.
- Installatie: Zorg ervoor dat het fornuis op een vlakke, stabiele ondergrond staat. Het apparaat moet correct worden aangesloten op een geschikte stroomvoorziening.
- Elektrische Veiligheid: Gebruik alleen een geaarde stopcontact voor de aansluiting van het apparaat. Controleer de elektrische specificaties en voorkom dat de voedingsdraad beschadigd raakt.
- Verbranding: De kookplaten worden zeer heet. Raak ze niet aan tijdens het gebruik. Gebruik een ovenwant of keukenhandschoenen bij het hanteren van warme pannen.
- Brandgevaar: Laat het fornuis nooit onbeheerd achter terwijl het in gebruik is. Houd brandbare materialen op een veilige afstand van het apparaat.
- Onderhoud: Voer regelmatig onderhoud en reiniging uit om veilige gebruiksomstandigheden te waarborgen.

3. Productoverzicht en Specificaties

Technische Gegevens:

- Model: EHB873E
- Vermogen: 10.4 kW
- Aantal kookplaten: 4
- Afmetingen (B x D x H): 800 x 600 x 250 mm
- Gewicht: 80 kg
- Materiaal: Roestvrij staal
- Spanningsvereisten: 400 V

4. Setup en Installatie

1. Locatie: Plaats het fornuis op een goed geventileerde, vlakke ondergrond.
2. Aansluiting: Zorg ervoor dat het fornuis correct is aangesloten op een 400 V stroomvoorziening. Het is aan te raden om een erkende elektricien in te schakelen voor de installatie.
3. Controle: Controleer na de installatie of er geen brandbare materialen in de buurt van het fornuis zijn geplaatst.

5. Bediening

1. Zet de stroom aan via de hoofdschakelaar.
2. Selecteer de gewenste kookplaat en stel de temperatuur in met de thermostaatknop.
3. Gebruik alleen pannen die geschikt zijn voor gebruik op elektrische kookplaten.

6. Reiniging en Onderhoud

- Dagelijkse Reiniging: Maak de kookplaten schoon met een vochtige doek en milde zeep na elk gebruik. Zorg ervoor dat de platen zijn afgekoeld voordat u ze schoonmaakt.
- Grondige Reiniging: Voer minstens wekelijks een grondige reiniging uit. Verwijder vet en voedselresten om een optimale werking te garanderen.

7. Probleemoplossing

- Probleem: Kookplaat verwarmt niet.
 - Oplossing: Controleer of het fornuis correct is aangesloten op de stroomvoorziening en of de hoofdschakelaar aan is.
- Probleem: Ongelijke verwarming.
 - Oplossing: Controleer of de pan geschikt is voor gebruik op een elektrische kookplaat en geen beschadigingen vertoont.

8. Afvoer

Dit apparaat bevat materialen die kunnen worden gerecycled. Volg de lokale voorschriften voor de afvoer van elektrische apparaten. Lever het apparaat in bij een erkend afvalverwerkingsbedrijf.

9. Contact

Voor vragen of ondersteuning kunt u contact met ons opnemen:

E-mail: info@gmgastro.com

Telefoon: 0800 7000 220

Adres: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Duitsland

ES ESPAÑOL

Manual del Producto: Cocina Eléctrica de 4 Placas Redondas 10,4 kW - EHB873E

1. Información General

La cocina eléctrica EHB873E está diseñada para ofrecer un rendimiento óptimo en la cocina profesional. Con cuatro placas redondas y una potencia total de 10,4 kW, este aparato es ideal para restaurantes, cafeterías y otros establecimientos de comida.

2. Información de Seguridad

- Uso Apropriado: Este electrodoméstico está destinado solo para su uso en la cocina. No lo utilice para otro propósito.
- Conexión Eléctrica: Asegúrese de que la instalación eléctrica cumpla con los requisitos necesarios para soportar la carga de 10,4 kW.
- Superficie de Calor: Las placas se calientan rápidamente. Evite el contacto directo con las superficies calientes para prevenir quemaduras.
- Manejo de Alimentos: Siempre manipule los alimentos y utensilios con cuidado para evitar caídas y derrames que podrían causar lesiones.
- Mantenimiento de Seguridad: No use productos abrasivos o líquidos para limpiar la superficie de las placas.
- Desconexión de la Alimentación: Al finalizar el uso, apague la unidad y desconecte la alimentación eléctrica.

3. Descripción del Producto y Especificaciones

- Modelo: EHB873E
- Número de Placas: 4
- Material de las Placas: Acero inoxidable
- Potencia Total: 10,4 kW
- Dimensiones: (Consultar especificaciones del producto)
- Peso: (Consultar especificaciones del producto)
- Voltaje: (Consultar especificaciones del producto)

4. Instalación y Montaje

1. Retire el aparato de su embalaje.
2. Coloque la cocina en una superficie plana y estable, asegurándose de que haya suficiente espacio alrededor para ventilación.
3. Conéctelo a una toma de corriente que cumpla con los requisitos eléctricos especificados.
4. Asegúrese de que el aparato esté nivelado. Ajuste los pies si es necesario.
5. Realice una doble verificación de todas las conexiones y asegúrese de que no haya obstrucciones cerca de las tomas de ventila.

5. Funcionamiento

- Encienda la cocina utilizando el interruptor principal.
- Ajuste la temperatura deseada utilizando los controles de cada placa.
- Para apagar, vuelva a colocar los controles a la posición de "apagado".

6. Limpieza y Mantenimiento

- Deje que el aparato se enfríe antes de limpiarlo.
- Limpie la superficie con un paño húmedo y detergente suave.
- Evite el uso de estropajos o limpiadores abrasivos que puedan dañar la superficie.
- Realice una limpieza regular para evitar la acumulación de grasa y residuos de alimentos.

7. Solución de Problemas

- El aparato no se enciende: Verifique la conexión eléctrica y el interruptor principal.
- Las placas no calientan: Asegúrese de que la temperatura esté ajustada correctamente.
- Ruidos inusuales: Compruebe que no haya objetos extraños en las placas o en la base del aparato.

8. Eliminación

Cuando decida desechar su cocina eléctrica, hágalo de acuerdo con las normativas locales sobre el reciclaje de dispositivos eléctricos. No arroje el aparato en la basura común.

9. Contacto

Para asistencia técnica o consultas, comuníquese con nosotros:

- Correo Electrónico: info@ggmgastro.com
- Teléfono: 0800 7000 220
- Dirección: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Alemania

FR FRANÇAIS

Manuel d'utilisation de la Cuisinière Électrique 4 Plaques Rondes 10.4 kW EHB873E

1. Informations Générales

Félicitations pour l'achat de la Cuisinière Électrique 4 Plaques Rondes EHB873E. Cet appareil est conçu pour offrir une expérience de cuisson efficace et fiable pour les cuisines professionnelles. Pour garantir une utilisation optimale, veuillez lire ce manuel avant de l'utiliser.

2. Informations de Sécurité

- Lisez attentivement ce manuel avant d'utiliser l'appareil.
- Ne laissez jamais l'appareil sans surveillance lorsqu'il est en utilisation.
- Assurez-vous que l'appareil est correctement installé selon les instructions fournies.
- Vérifiez que le réseau électrique est compatible avec les spécifications de la cuisinière.
- Évitez le contact avec l'eau pendant que l'appareil est en fonctionnement.
- Ne touchez pas les surfaces chaudes de l'appareil. Utilisez des gants de cuisine appropriés.
- Débranchez l'appareil avant toute maintenance ou nettoyage.
- Gardez l'appareil hors de portée des enfants et des animaux domestiques.

3. Aperçu du Produit et Spécifications

- Modèle : EHB873E
- Type : Cuisinière électrique à 4 plaques
- Puissance totale : 10.4 kW
- Dimensions : 800mm x 600mm x 300mm
- Matériel : Acier inoxydable
- Tension : 400V
- Fréquence : 50-60Hz

4. Installation et Montage

- Choisissez un endroit nivelé et stable pour installer la cuisinière.
- Assurez-vous qu'il y ait une prise électrique à proximité qui respecte les spécifications.
- Retirez toute l'emballage et vérifiez que tous les composants sont présents.
- Branchez le câble d'alimentation à la prise appropriée.
- Laissez un espace suffisant autour de la cuisinière pour la ventilation.
- Vérifiez l'installation pour garantir la stabilité et le bon fonctionnement de l'appareil.

5. Fonctionnement

- Branchez l'appareil sur une prise électrique appropriée.
- Tournez le bouton de contrôle de la plaque désirée pour régler la température.
- Une lumière indiquant que la plaque est opérationnelle s'allumera.
- Cuisez vos aliments selon les instructions de la recette et surveillez régulièrement.

6. Nettoyage et Entretien

- Débranchez l'appareil avant le nettoyage.
- Utilisez un chiffon doux et humide pour nettoyer les surfaces. Ne pas utiliser de produits abrasifs.
- Nettoyez les plaques après chaque utilisation pour éviter l'accumulation de résidus de nourriture.
- Vérifiez le bon fonctionnement des éléments chauffants et remplacez-les si nécessaire.

7. Dépannage

- Problème : L'appareil ne s'allume pas.
Solution : Vérifiez la connexion à la prise électrique.
- Problème : Une plaque ne chauffe pas.
Solution : Assurez-vous que le bouton de contrôle est correctement réglé.
- Problème : Fuite d'eau.
Solution : Vérifiez le joint et remplacez-le si nécessaire.

8. Élimination

- Ne jetez pas ce produit avec les déchets ménagers.
- Déposez-le en point de collecte approprié ou dans un centre de recyclage pour les appareils électroniques.

9. Contact

Pour toute question ou assistance, veuillez nous contacter :

- Email : info@gmgastro.com
- Téléphone : 0800 7000 220
- Adresse : Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Allemagne

IT ITALIANO

Manuale del Prodotto: Piano Cottura Elettrico 4 Fiamme EHB873E

1. Informazioni Generali

Grazie per aver scelto il Piano Cottura Elettrico EHB873E. Questo apparecchio è progettato per soddisfare le vostre esigenze culinarie, offrendo prestazioni eccellenti e affidabilità. Prima di utilizzare il prodotto, leggere attentamente questo manuale per garantire un uso sicuro e appropriato.

2. Informazioni sulla Sicurezza

- Avvertenze Generali: Assicurarsi di utilizzare il piano cottura secondo le istruzioni fornite. Non utilizzare l'apparecchio per scopi diversi da quelli previsti.
- Sicurezza Elettrica: L'apparecchio deve essere collegato a una presa di corrente conforme alle norme di sicurezza. Non utilizzare prolunghe non certificate.
- Riscaldamento: Le superfici del piano cottura diventano molto calde durante l'uso. Evitare il contatto diretto con le superfici calde.
- Infanzia e Animali: Tenere il piano cottura lontano dalla portata di bambini e animali domestici durante l'uso e quando è caldo.
- Incendi: Non lasciare il piano cottura incustodito durante l'uso. In caso di incendio, spegnere immediatamente la fonte e coprire il fuoco con un panno umido o un coperchio.
- Manutenzione: Non tentare di riparare l'apparecchio da soli. Rivolgersi a un professionista qualificato per interventi di manutenzione.

3. Panoramica del Prodotto e Specifiche

- Modello: EHB873E
- Tipologia: Piano cottura elettrico a 4 fiamme
- Potenza totale: 10,4 kW
- Dimensioni: [specifiche dimensioni inserire qui]
- Materiale: Acciaio inossidabile
- Peso: [specificare peso inserire qui]

4. Installazione e Montaggio

1. Scegliere un luogo adeguato e stabile per l'installazione.
2. Assicurarsi che ci sia accesso a una presa elettrica adatta.
3. Rimuovere l'imballaggio e controllare il prodotto per eventuali danni.
4. Posizionare il piano cottura nel piano di lavoro.
5. Fissare il piano cottura secondo le istruzioni fornite dal produttore.
6. Collegare il cavo di alimentazione a una presa conforme e testare l'apparecchio.

5. Funzionamento

1. Accendere il piano cottura ruotando la manopola della fiamma desiderata.
2. Regolare il calore in base alla necessità; le impostazioni più alte sono ideali per l'ebollizione.
3. Utilizzare pentole e padelle adatte per ottenere i migliori risultati di cottura.

6. Pulizia e Manutenzione

- Pulire il piano cottura dopo ogni utilizzo per evitare accumuli di cibo.
- Utilizzare panni morbidi e detersivi delicati per la pulizia.
- Non utilizzare spugne abrasive o detersivi chimici aggressivi.
- Verificare periodicamente il cavo di alimentazione per eventuali segni di usura o danno.

7. Risoluzione dei Problemi

- L'apparecchio non si accende: Controllare il collegamento elettrico e la presa.
- La fiamma non si accende: Assicurarsi che la manopola sia impostata correttamente e riprovare.
- Surriscaldamento: Se il piano cottura tende a surriscaldarsi, spegnere l'apparecchio e contattare un assistente.

8. Smaltimento

Non smaltire l'apparecchio insieme ai rifiuti domestici. Seguire le normative locali per il riciclo e lo smaltimento dei rifiuti elettrici ed elettronici.

9. Contatti

Per assistenza, contattare il nostro servizio clienti:

- Email: info@gmgastro.com

- Telefono: 0800 7000 220
- Indirizzo: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germania